



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5471.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-05 12:39**

Parlex azonosító: **881Z3HIW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi lesz a pécsi Engel János úti tűzoltó laktanya sorsa? – (1.)"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Pécsett 2022-ben került átadásra a Tüzér utcában épült új tűzoltó laktanya. A tervek szerint ezzel párhuzamosan a régi, Engel János utcában található épület felújítása is megtörtént volna, mivel ez a városban a katasztrófavédelem számára egy nagyobb és fontosabb bázisnak számít. A cél az volt, hogy az újonnan épült és a felújításra váró laktanya párhuzamos működésével gyorsabban érhetik majd el a pécsi tűzoltók a térség tűzeseteit.

Sajnos a nyilvánosságra került információk alapján az Engel János úti laktanya felújítása teljesen leállt, mivel a generálkivitelező és az alvállalkozó között az együttműködés ellehetetlenült. Az alvállalkozó beszámolója szerint a munkához nélkülözhetetlen kiviteli tervek és közműkiváltási engedélyek hiányoztak, amit jeleztek a közbeszerzést megnyerő egyik cég, az Octopus Invest Kft. felé, akik nem tettek érdemi lépéseket. Ezt követően egy független szakértő is az alvállalkozónak adott igazat a vitás kérdésben, a katasztrófavédelmi főigazgatóság pedig 2022 őszén szerződést is bontott a generálkivitelezővel, mivel a munkálatok teljesen leálltak.

Azóta a cég felszámolása megkezdődött és az is kiderült, hogy az Octopus Invest Kft. esetében nem csak a pécsi tűzoltólaktanya, de számos más projekt is bedőlt.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Milyen stádiumban van most a szóban forgó projekt?
- A jelenlegi tervek szerint mikorra készül el a laktanya?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt

